



“安全引领, 进取人生”

一汽Mazda“安全体验中心”将亮相南京十一车展

“车皮越厚的车是不是越安全?”“车上的安全配置越先进、越丰富就越安全吧?”……随着汽车保有量的不断提升,随之而来的汽车安全成为人们最关心的话题。



9月29日,一汽Mazda“安全体验中心”将空降金陵,为大家带来一次精彩的人性化安全驾驶体验之旅,也许在这次特殊的“旅途”中,大家对于汽车安全会有新的理解与感悟。

9月29日,南京国际车展,一汽Mazda“安全体验中心”将让你亲眼所见、亲身体会到何为“安全之车”,并为亲临车展现场的朋友们准备精美的礼品。

究竟什么样的汽车才是真正安全的汽车,汽车的安全性又该从哪些方面来体现?很多人都对汽车的安全评判标准心存疑惑,他们渴望了解“真相”,希望自己的眼睛与身体能见证到有说服力的事实。

9月29日,一汽Mazda“安全体验中心”就将让大家在真实体验中对汽车安全有一个全面、客观、科学的认识。

业内人士告诉记者,以往谈及

汽车安全,总会归为“主动安全”和“被动安全”两类,而对于普通驾驶者而言,安全问题体现在大家的实际驾驶过程中大多分为两种情况,新手因为不熟悉操作,所以总是无法判断驾驶状况,甚至因此把一个完全可以避免的小事故演化为大事故;而老手更多的是出于疏忽大意而导致事故发生。从这个角度来看,新手需要的是能够帮助驾驶者判断驾驶情况,并且帮助驾

驶者正确操控车。因此,汽车安全应该更全面地理解为行驶安全,毕竟车是用来开的,只有在行驶中才能体现出它的安全性。而行驶安全倡导的就是通过先进的科技和灵敏的操控,帮助驾驶者判断驾驶情况,并且及时采取正确安全措施。这要求汽车从设计源头就必须确保操控的便利和容易。

据悉,Mazda6睿翼正是鉴于此而开发的,并以“打造一款杜绝交通事故的车辆”为理念,力图以领先的操控安全技术从根本上排除发生人为错误的原因。在这个理念的指引下,睿翼开创性地引入了比主动安全更加先进的行驶安全理念,并且成功实践了这个理念。

行驶安全是为能够让驾驶者在驾驶过程中更加从容地观察和应对周围环境,同时能够帮助驾驶者更加便利地操控车辆,避免事故的发生。相比主动安全依然是强调调装备本身,行驶安全更加强调人机合一,交融和谐,为驾驶者创造良好的、便利的、安全的驾驶环境。

比如,睿翼采用了新型的人性化人机界面 CF-Net,将各类常用开关集中于方向盘上,驾驶时只要在方向盘上进行简单操作,即可轻松控制包括行车电脑、巡航、换挡、音响设备、空调等在内的各个系统。位于仪表盘上方的集中显示屏还可以缩小驾驶人员的视线移动范围,真正实现了驾驶者“手不离方向盘、视线零转移、驾驶零难度”。这种设计,有效避免了低

头寻找空调、音响等按键时极易发生危险的状况。

除了领先的产品性能外,一汽马自达将安享驾趣的理念贯穿于体验营销,以及深度的消费者沟通中。睿翼自上市以来,从安全驾驶训练营到行驶安全体验中心,从安全培训到情境试驾,一汽马自达一直以创新的形式帮助驾驶者培养正确的安全意识、提升安全驾驶技巧,并丰富汽车安全性能的知识。

一汽马自达相关负责人说,“一汽马自达将持续推出更加优化的安全培训课程及体验环境,以领先的操控性能和安全配置为基础,从消费者驾驶习惯着眼,不断帮助消费者突破驾驶技巧,为车主的安全驾驶护航。”

一汽马自达相关负责人说,一汽马自达一直主张,安全负责任地享受驾驶乐趣。只有如此,才是真正成熟驾驶文化。一汽马自达坚持倡导这个理念,并且认真践行这个理念,体现在每个具体的车型上。比如睿翼,在安全方面,一汽马自达的睿翼不仅拥有出色的主、被动安全装备,更创造性地引入了行驶安全理念。

此外,关于安全驾驶,消费者长期存在5个常识性的误区:车身高越重越安全,钢板越厚越安全;碰撞之后才能显示汽车的安全性能;安全性能等同于被动安全;汽车的操控及驾驶性能与安全没有直接的关系;安全与驾驶者的驾驶习惯和技巧没有直接关系。这些问题都将在一汽Mazda“安全体验中心”获得感性认识。



一汽马自达携千万钜惠空降金陵古城



十一车展期间凭本报到一汽马自达C-310展位可参加抽奖, 赢取价值5888精美大礼!

江苏金泰天创汽车销售有限公司
南京市雨花区玉兰路86-2号(金陵汽车市场内) 销售热线: 025-52456666

南京聚诚汽车销售服务有限公司
南京市栖霞区幕府东路228-2号 销售热线: 025-86961666

南京聚金汽车销售有限公司
南京市江宁区东山工业集中区上高路 销售热线: 025-52791555

南京聚诚经五路城市展厅
南京市栖霞区经五路壹城西区54幢 销售热线: 025-85356789

南京聚诚溧水尚众直营展厅
南京市溧水县经济开发区汽车城内 销售热线: 025-56233777

南京聚诚江北城市展厅
南京市浦珠北路110号 销售热线: 025-66087666

南京聚金汽车销售有限公司定淮门直营城市店
南京市鼓楼区定淮门大街18号 销售热线: 025-86285828

南京聚金汽车销售有限公司双龙大道直营城市店
南京市江宁区双龙大道1300号 销售热线: 025-52795299

江苏金泰天创汽车销售有限公司仙林直营店
即将开业 销售热线: 025-58066722